

NOTICE OF CORRECTION

IN THE MATTER OF THE SECURITIES ACT R.S.O. 1990, c. S.5, AS AMENDED

- AND -

IN THE MATTER OF MRS SCIENCES INC. (FORMERLY MORNINGSIDE CAPITAL CORP.), AMERICO DEROSA, RONALD SHERMAN, EDWARD EMMONS, IVAN CAVRIC AND PRIMEQUEST CAPITAL CORPORATION

(2014), 37 O.S.C.B. 5611. The typographical errors are corrected as follows:

- 1. Paragraph 93 third line: the number "1995" is replaced with "2005".
- 2. Paragraph 94 first line: the number "1996" is replaced with "2006".
- 3. Paragraph 155 table: the amount of "\$30,821.25" is replaced with "\$39,821.25".
- 4. Paragraph 165 second line: the amount of "\$126,216.04" is replaced with "\$117,216.04".
- 5. Paragraph 167 second line: the amount of "\$30,821.25" is replaced with "\$39,821.25".
- 6. Paragraph 169 second line: the amount of "\$126,216.04" is replaced with "\$117,216.04".
- 7. Paragraphs 171(1)(g), (2)(g), (3)(g) and (4)(g): the amount of "\$126,216.04" is replaced with "\$117,216.04".